

**«Не содержание детей влечет уголовную ответственность».**

17.09.2019 Советским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении О., которая в течение 3 месяцев, без уважительных причин, являясь трудоспособной, имея реальную возможность для уплаты алиментов и возможность трудоустройства, официально на работу не устраивалась, на учёт в центр занятости населения в качестве ищущей работу не вставала, и не платила алименты на содержание несовершеннолетней дочери и сына.

Задолженность по уплате алиментов в отношении указанных несовершеннолетних детей составила 20 тыс.рублей.

Указанное бездействие гражданки О. образует состав преступления, предусмотренный ст.157 ч.1 УК РФ.

В отношении О. судом назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ, с удержанием в доход государства 10 % ее заработной платы.

Заместитель прокурора района  
юрист 2 класса

**«СОГЛАСОВАНО»**

Прокурор района  
советник юстиции

R.V. Антипов

M.A. Мелкумов